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令 和 ３ 年 ６ 月 

全国中小企業団体中央会 

 

第 1回 臨時調査結果(最低賃金一元化)について 

 

1． 趣旨 

・ 今年度の新たな企画として、月次景況調査時に「臨時調査」として全国の情報連絡員の

方々からテーマ別に生声収集開始しました。 

・ 令和３年４月に行った第 1回調査結果（最低賃金一元化）についての集計結果を報告致 

します。今回、多くのご回答を頂き、感謝申し上げます。 

2． 全体集計結果 

・ 「反対（下記１及び２）」の割合が５２．７％（８１０件）、「賛成」の割合が１２．６％（１９４件）と 

なった。 

選 択 肢 回答数 割合 

１． 全国一律の最低賃金には反対である 

（現状のままでよい） 
  ５０９ ３３.１％ 

２． 全国一律の最低賃金には反対であるが、現在の 

制度に改善してもらいたい点はある 
  ３０１ １９.６％ 

３．どちらともいえない   ４５０ ２９.３％ 

４．全国一律の最低賃金に賛成である   １９４ １２.６％ 

５．不明、又は、わからない    ８３  ５.４％ 

合  計 １，５３７ １００％ 

 

3． 地域別集計結果 

・ 「反対(選択肢 1，2の合計)」がすべての地域において５０％を超える結果となった。 
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